

## **Работа Межведомственной комиссии по проведению квалификационного отбора юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, предоставляющих услуги по социальной реабилитации и ресоциализации потребителей наркотических средств, в 2017 году**

В соответствии с Положением о Межведомственной комиссии по проведению квалификационного отбора юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, предоставляющих услуги по социальной реабилитации и ресоциализации потребителей наркотических средств (далее – Межведомственная комиссия), утвержденным постановлением Правительства Удмуртской Республики от 10.08.2015 № 391, в 3 и 4 квартале 2017 года было организовано 3 заседания Межведомственной комиссии.

На заседание Межведомственной комиссии 21 июля 2017 года принято решение об исключении АНО «Центр социальной поддержки «Новый свет» из реестра реабилитационных центров.

30 августа 2017 года состоялось очередное заседание Межведомственной комиссии для рассмотрения заявившихся на участие в квалификационном отборе реабилитационных центров Клиники доктора Исаева ООО «РЦ Не зависимость» и ООО РЦ «Спутник Саратов» на соответствие критериям квалификационного отбора для включения в реестр реабилитационных центров. Для принятия окончательного решения членами Межведомственной комиссии принято решение запросить дополнительную информацию от реабилитационных центров. А также в целях минимизации транспортных расходов реабилитантов и с учетом достигнутых на заседании Межведомственной комиссии договоренностей, запрошены необходимые документы для рассмотрения вопроса о включении в реестр реабилитационных центров ООО «РЦ Подъем», ООО «Альтернатива».

На заседании Межведомственной комиссии 4 октября 2017 года было принято решение о включении ООО «РЦ Не зависимость», ООО РЦ «Спутник Саратов», ООО «РЦ Подъем» и ООО «Альтернатива» в реестр юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, предоставляющих услуги по социальной реабилитации и ресоциализации потребителей наркотических средств.

При организации взаимодействия с указанными реабилитационными центрами министерствам, ведомствам, учреждениям, представители которых являются членами Комиссии, рекомендовано вести работу в соответствии с требованиями нормативных правовых актов, действующих в данной сфере.

- постановления Правительства Удмуртской Республики от 22 июня 2015 года № 300;

- постановления Правительства Удмуртской Республики от 10 августа 2015 года № 391;

- Регламента взаимодействия медицинских организаций, оказывающих медицинскую помощь по профилю «психиатрия-наркология» государственной и муниципальной систем здравоохранения, с

организациями, работающими в сфере комплексной реабилитации и ресоциализации лиц, осуществляющих незаконное потребление наркотических средств или психотропных веществ, разработанного Минздравом России (письмо Минздрава России от 15 марта 2016 года № 14-2/10\2-1496);

- постановления Правительства Российской Федерации от 27 октября 2016 года № 1096 «Об утверждении перечня общественно полезных услуг и критериев оценки качества их оказания».

Также принято решение предложить руководству Православного реабилитационного центра при Свято-Михайловском соборе Ижевской епархии РПЦ (Московский патриархат) рассмотреть вопрос о возможной организации взаимодействия с представителями «Клиники доктора Исаева» на предмет сотрудничества, в том числе по использованию площадей Православного реабилитационного центра при Свято-Михайловском соборе Ижевской епархии (на договорных началах) для возможного открытия Реабилитационного центра «Ижевск-спутник», как филиала холдинга «Клиника доктора Исаева».